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1. Celková
charakteristika

Splnění zásad zpracování práce, adekvátnost titulu práce, naplnění stanoveného cíle, 
logická struktura práce, vyváženost a propojenost teoretické a praktické části 

2. Teoretická část Stanovení a splnění cílů, prezentace různých teoretických přístupů k řešení 
problému, jejich kritické posouzení a zvolení relevantní teoretické základny pro 
realizaci praktické části  

3. Praktická část Vhodnost a aplikace zvolené metodologie, jasnost formulace hypotéz, relevantní a 
srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků, jasnost formulace 
závěrů práce 

4. Jazyková úroveň Gramatická správnost a komplexnost, slovní zásoba, koheze a koherence textu,
interpunkce a stylistické aspekty, celková úroveň jazykového projevu 

5. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, konzistentnost
úpravy práce, odpovídající rozsah práce, adekvátnost a provedení příloh 

6. Práce s odbornou
literaturou

Kvalita, množství a relevance odborných zdrojů, kritický přístup ke zdrojům, 
odpovídající úroveň citační praxe 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1 Bodové hodnocení na škále 1-5 (5 bodů maximum), 0 bodů z jedné či více posuzovaných oblastí automaticky 
znamená, že práce není doporučena k obhajobě.  

vedoucího práce oponenta



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto 

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 
studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě. 2
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	Text1: Miriam Juranková
	Text7: Bakalářská práce Miriam Jurankové se zabývá ústředním tématem románové tvorby předního britského spisovatele druhé poloviny minulého století Williama Goldinga - otázkou dobra a zla v lidské povaze, odkud zlo pochází, a zejména konfliktem mezi pudovým divošským instinktem a civilizujícími vlivy moderní společnosti. Pro svou analýzu si autorka vybrala první dva Goldingovy romány, Lord of the Flies (1954) a The Inheritors (1955). Je nutné říci, že se jedná o práci zdařilou a zajímavou. Za nesporný klad práce považuji její ucelenou a přehlednou formální a organizační strukturu - celá práce je velmi koherentní, jen minimálně odbočuje od svého ústředního tématu, její rozdělení do jednotlivých kapitol jasně odráží autorčin myšlenkový postup i strukturu její argumentace. Ocenit je třeba množství sekundárních zdrojů, se kterými autorka pracuje, a v neposlední řadě také bohatý a čtivý styl a jazyk práce. Silnou stránkou práce je její praktická (či analytická) část, která je povětšinou velmi detailní a důkladná, autorka v ní své myšlenky, interpretace a argumenty jasně a zřetelně formuluje, a to včetně závěrů práce. Slabší stránkou je pak část teoretická, která čítá pouhých 6 stran, a která by mohla být podstatně rozsáhlejší a propracovanější, a to především v kapitolách "Moral framework" (která navíc trpí velkým množstvím citací  
	Text2: Savagery in The Inheritors and Lord of the Flies by William Golding
	Text3: Bernardette Higgins, M.A.
	Text4: 2016
	Text5: 41 stran, bez příloh
	Text8: 1. Autorka označuje knihu Lord of the Flies jako "dystopian novel" (str. 14) - proč?2. Na základě výše zmíněné poznámky, mohla by autorka zmínit britské autory, kteří se tématem dobra a především zla v člověku zabývali před Goldingem, a tudíž mu mohli být inspirací?3. Kapitola "Ignorance" (str. 20-21) u Lord of the Flies je velmi slibná, ale svou stručností tento příslib nenaplňuje. Mohla by autorka toto východisko, tj. nevědomost či neschopnost/nemožnost si být vědom jako příčina zla u člověka, trochu více rozvést ve spojitosti s Goldingovou románovou tvorbou?
	Text9: 21.5. 2016
	Text6: doc. PhDr. Petr Chalupský, Ph.D.
	dd4: [4]
	dd3: [5]
	dd5: [4]
	dd6: [4]
	Group1: Choice2
	Group2: Choice1
	Text10: oproti autorskému textu) a "The Alignment System". Naopak v této části postrádám kapitolu, která by se zabývala zpracováním daného tématu v britské literatuře před Goldingem.


